

## Lokalrådsmøde den 15. marts 2018, kl. 19.00, på Ellebækskolen.

Mødt var Leif, Nanna(19.30), Erik, Mie og Lisbeth(Tog notater).

Afbud fra resten

Der var ikke udarbejdet en dagsorden til mødet, så derfor ingen punkter.

Alt forgik efter punktet eventuelt.

Den kommende generalforsamling, torsdag den 22. marts 2018, kl. 19.00, i Gørslev Forsamlingshus, blev drøftet.

Især, var vi opmærksomme på, hvem der genopstår, og hvem der ikke.

Generalforsamlings juridiske punkter blev gennemgået, med hensyn til indkaldelsesfrist, dirigent, kontingent og revisor.

Lokalrådet ser meget gerne kandidater fra Slimminge, idet dette område repræsenteres af et stort antal borgere.

### **Dem, der genopstiller er:**

Annette Goldschmidt

Gerd Poulsen

Linda Andersen

Erik Andersen

Mie Lund

Samt suppleanterne (ifølge hjemmesiden):

Nanna Steenstrup

Lisbeth Grube

### **Dem, der ikke genopstiller er:**

John Voss

Leif Lørring

Christine Qvistorff

Lokalrådet for Landsbyforeningen Gørslev & Omegn, vil byde på kaffe, the og kage.

Erik fortalte om en ny opstartet forening i Slimminge, som kun omfatter beboerne i kvarteret på begge sider af Ringstedvej.

Denne forening ønsker ikke, at have et link på Lokalrådets portal.

Nanna kunne først deltage kl. 19.30, idet hun blev interviewet af Rolf Sørensen fra Borup.

Interviewet, ville blive sendt, søndag den 18. marts 2018, kl. 10.00, i Radio Midtsjælland.

Emnet er "Fokus på Gørslev", hvor Nanna, blandt andet blev spurgt om, "hvad vil i have i Gørslev"

Mødet var afsluttet 20.30

